



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61

ПРОТОКОЛ № 79

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

26.06.2024

**Присутні:** Севальнева Н.О. (голова комісії), Кір'янов Р.Г. (секретар комісії), Ричкова Н.А. (помічник голови комісії), Золотарьов Г.А., Попова О.В. (управління з питань екологічної безпеки міської ради), Варванський П.А., Ралик М.О., запрошені представники департаменту муніципального управління міської ради та районних адміністрацій міської ради по районах.

**Відсутні:** Міщенко Д.В.

**Порядок денний:**

1. Реалізація заходів по боротьбі з карантинними рослинами, зокрема амброзією полинолистою (Програма боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки) у 2024 році.

**Слухали:**

Золотарьова Г.А. (начальника управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради) про стан фінансування та виконання робіт по боротьбі з карантинними рослинами КРБП «Зеленбуд» та КП «Титан» на територіях, що знаходяться в господарському віданні та обслуговуються комунальними підприємствами.

Інформацію депутата міської ради Варванського П.А. щодо внесення змін до Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя в частині мети, методів та індикаторів ефективності при розробці нової Програми.

Представники районних адміністрацій міської ради по районах доповіли щодо стану організації та виконання робіт по боротьбі з карантинними рослинами у поточному році:

Колодій О.В. (районна адміністрація міської ради по Дніпровському району) - станом на квітень 2024 року актуалізовано районну карту розповсюдження карантинних рослин сумісно з управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Запорізькій області.

Загальна площа розповсюдження карантинних рослин по Дніпровському району складає 22,5 га.

Запорізька міська рада	
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕНЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	0849/01.2-01/01
Від	18.04.2024

У межах виділених бюджетних коштів районній адміністрації по Дніпровському району, відповідно до укладеного договору про надання послуг з утримання внутрішньоквартальних територій у 2024 році «безгосподарні території», запланована площа викошування рослин механічним методом по Дніпровському району складає 67,05 га, запланований обсяг фінансування на проведення відповідних робіт – 1 млн. 800 тис.грн. Також було виділено додаткове бюджетне фінансування на суму 500 тис.грн., за рахунок яких планується здійснити покіс трави на площі 16,34 га.

Відповідно до акту виконаних робіт сума складає 370354,85 грн. (до складової вартості входить не лише покіс трави, а такі послуги: викошування трави, прибирання скошеної трави після викошування, навантаження та перевезення зеленої маси на міській полігон ТПВ, послуги на захоронення відходів, очищення газонів від випадкового сміття, прибирання дитячих та спортивних майданчиків, прибирання урн та перевезення та утилізація сміття. Відповідно до акту виконаних робіт площа викошування складає 11,47 га. Розпочато роботи з покосу трави вдруге на «безгосподарних територіях» на площі 14,3 га. Роботи з покосу трави планується виконати до 27.06.2024 року.

19.06.2024 проведено рейд робочої групи по координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин сумісно з представником Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області на території лівобережної частини Дніпровського району. За результатами обстеження визначені території, по яких необхідно організувати оперативні заходи щодо недопущення розповсюдження карантинних рослин та їх ліквідації.

Калганов М.Ю. (районна адміністрація міської ради по Олександрівському району):

З міського бюджету у 2024 році районній адміністрації виділене фінансування:

1025 847,00 грн. (255186 кв.м – обсяг) для покосу трави на внутрішньоквартальних територіях;

573 941,00 грн. (142771 кв.м – обсяг) для покосу трави на незакріплених територіях (білі плями).

Відповідно до Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 30.03.2021 № 8 (зі змінами, внесеними рішенням Запорізької міської ради від 17.03.2023 № 75) районною адміністрацією Запорізької міської ради по Олександрівському району розпорядженням голови районної адміністрації від 19.04.2016 № 238 р «Про створення постійно діючої районної робочої групи з координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин» створено робочу групу. У зв'язку з кадровими змінами, склад робочої групи оновлено у червні 2024 року.

Районною адміністрацією проведено засідання постійно діючої районної робочої групи з координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин на території Олександрівського району. Розглянуті питання:

- ознайомлення з заходами виконання Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки;

- організація роботи постійно діючої районної робочої групи з координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин;

- ознайомлення з оновленою картою розповсюдження карантинних рослин на території Олександрівського району;

- узгодження графіка огляду території Олександрівського району стосовно стану виконання робіт зі знищення карантинних рослин.

На території Олександрівського району у 2024 році задіяно виключно механічний метод ліквідації карантинних рослин.

Кратність покосу з травня по вересень складає 2 рази (або за необхідністю).

Фахівцями районної адміністрації оновлена карта розповсюдження карантинних рослин із зазначенням загальних площ ураження амброзією. Карта надана до департаменту муніципального управління Запорізької міської ради.

Станом на 26.06.2024 факт виконаних робіт з покосу трави незакріплених територій («білих плям») складає майже 9 га.

Планові роботи зі знищення карантинних рослин на території Олександрівського району районною адміністрацією будуть проводитись по жовтень 2024 року включно.

Марченко О.К. (районна адміністрація міської ради по Вознесенівському району) - в межах виділеного фінансування було проведено відкриті торги з особливостями:

- Послуги з благоустрою населених пунктів: покіс трави на суму 186 354.00 грн. Обсяг надання послуг: 53 550 метри квадратні.

- Послуги з благоустрою населених пунктів: утримання внутрішньоквартальних територій - покіс трави на суму 1 643 987.00 грн. Обсяг надання послуг: 472 410 метри квадратні.

Волобуєв В.О. (районна адміністрація міської ради по Комунарському району) - актуалізовано районну карту розповсюдження карантинних рослин.

Загальна площа розповсюдження карантинних рослин складає 24,8 га.

Кратність покосу складає 4 рази (або за необхідністю). Передбачено фінансування у сумі 3,9 млн.грн.

Бочін С.О. (районна адміністрація міської ради по Хортицькому району) - актуалізовано районну карту розповсюдження карантинних рослин.

Загальна площа розповсюдження карантинних рослин по Хортицькому району складає 139 га. Кратність покосу складає 1,6 рази при потребі 2,5 рази. Передбачено фінансування у сумі 2,5 млн.грн. Здійснено викошування приблизно 65%. Додаткове фінансування у сумі 1,5 млн.грн. (47 га)

Кириченко В.М. (районна адміністрація міської ради по Заводському району) - на 2024 рік районною адміністрацією згідно з укладеними договорами заплановано покіс трави:

прибудинкові території на суму 1 907 225 грн., обсяг 522 576,98 м<sup>2</sup>, (площа покосу на 1 раз = 105 522 м<sup>2</sup>) на 5 разів;

безгосподарчі території на суму 532 096 грн., обсяг 145 779,72 м<sup>2</sup>, (площа покосу на 1 раз = 121 804 м<sup>2</sup>) на 1,2 рази.

Районна адміністрація відповідно до своїх повноважень здійснює щотижневий моніторинг санітарного стану району. Пріоритетним завданням з початку вегетативного періоду амброзії полинолистої є обстеження території

району та встановлення ділянок із заростями амброзії полинолистої для вжиття необхідних заходів.

В цьому році боротьба з карантинними рослинами згідно асигнувань відбувається механічним методом – скошуванням рослин амброзії полинолистої. При формуванні заявок підрядним організаціям для виконання робіт з покосу пріоритетними є ділянки, на яких виявлені карантинні рослини.

Для більш якісної та ефективної боротьби з видами карантинних рослин пропонуємо розглянути питання щодо виділення коштів на альтернативні методи боротьби з амброзією полинолистою на території району (фітоценотичний метод та хімічний метод із застосуванням безпечних засобів або гербіцидів відповідно до Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні), що суттєво покращать фітосанітарний стан території району.

Руденок О.П. (районна адміністрація міської ради по Шевченківському району) - Знищення карантинних рослин в районі здійснюється механічним методом на територіях з високими санітарно-гігієнічними вимогами – земельні ділянки навколо житлових забудов, громадських будівель, парки, стадіони, спортивні та дитячі майданчики, де виключене застосування гербіцидів.

В першу чергу виконуються роботи з покосу трав та знищення карантинних рослин на дитячих майданчиках, в місцях масового відпочинку людей. Районною адміністрацією в межах наданих повноважень виконуються роботи з покосу трави на територіях, які не перебувають у власності, користуванні або оренді («білі плями»), не відносяться до територій, закріплених за КК «Мрія», КП «Запоріжжремсервіс», КК «УК «ВІРА», ОСББ, ЖБК, які обслуговуються КРБП «Зеленбуд», тощо.

Згідно укладеного договору №30 від 25.03.2024р.: Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень (Покіс трав на прибудинкових територіях житлового фонду (оплата видатків із благоустрою населених пунктів) на виконання робіт з ліквідації карантинних рослин та покосу трави на території Шевченківського району міста на площі 594 183,43 кв.м (що складає 59,418 га) виділено 1 901 386,81грн.

Станом на 21.06.2024р. виконано роботи з покосу трав на площі 46779 кв.м (що складає 4,6779га), з урахуванням вартості робіт за покіс 1кв.м. – виконано робіт на суму 149 692,8 грн.

### **Вирішили:**

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Районним адміністраціям Запорізької міської ради по районах:
  - 2.1. опрацювати питання додаткового фінансування на виконання робіт по боротьбі з карантинними рослинами.
  - 2.2. розглянути питання комплексного застосування механічного, хімічного та фітоценотичного методів боротьби з карантинними рослинами.

Голова комісії



Надія СЕВАЛЬНЄВА

Секретар комісії



Роман КІР'ЯНОВ